

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REBRIȘOARA
NR. 5661/30.09.2022**

Loc de desfășurare : sediul primăriei comunei Rebrîșoara

Presedinte de sedinta : EREMEI ONIȘOR-DOMIDE

Participanti : 13 consilieri din totalul de 13 consilieri ce formeaza C.L.Rebrisoara

**MINUTA ȘEDINTEI ORDINARE a
Consiliului Local Rebrisoara , convocată prin Dispozitia nr. 105/ 23.09.2022 de
catre Primarul Comunei Rebrisoara pentru data de
30 SEPTEMBRIE 2022 orele 18⁰⁰**

La apelul nominal efectuat în cauza se constată că la lucrarile ședinței s-au prezentat toți cei 13 consilieri ce formează consiliul local. Cvorumul a fost întrunit legal .

Convocarea consilierilor s-a efectuat în scris prin înmânarea mapei de ședință, care conține materialele înscrise în proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii au primit mapa de ședință prin semnarea invitațiilor privind ședința ordinară din 30.09.2022

La lucrarile ședinței mai participă primarul comunei, d-na Scurtu Otilia - secretar general al Comunei Rebrisoara și domnul Ciuta Ghiță-inspector asistent în cadrul aparatului de specialitate al primarului ;

Prezentarea ordinii de zi a lucrarilor ședinței ordinare este făcută de catre președintele de ședința –în persoana domnului consilier Eremei Onișor-Domide, prezentand urmatoarea

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 11.08.2022;
- 2-Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.08.2022;
- 3- Proiect de hotărâre nr.65 /23.09.2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Rebrîșoara nr. 49 din 29.07.2022 privind aprobarea obiectivului de investiții “ Evacuarea apelor pluviale din zona căii ferate în localitatea Rebrîșoara, comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud “ –inițiator primar;
- 4-Proiect de hotărâre nr.66 /23.09.2022 privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri si cheltuieliale Comunei Rebrîșoara, pe anul 2022 -inițiator primar ;
5. - Proiect de hotărâre nr.67/23.09.2022 privind aprobarea obiectivului de investiții “ Extindere rețea publică de apă în comuna Rebrîșoara-strada Gruiului, județul Bistrița-Năsăud“- inițiator primar ;
- 6.-Proiect de hotărâre nr.68 /23.09.2022 privind aprobarea proiectului ”Reabilitare si modernizare Școala generală din sat Gersa I, comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 2021-2026 și a cheltuielilor aferente proiectului-inițiator primar;
- 7-Probleme diverse .

2

Nefiind obiectii pe marginea ordinea de zi, aceasta este supusa aprobarii Consiliului Local iar în urma exprimării votului se constată că toți cei 13 consilieri prezenti, în funcție, au votat *“pentru”*, fără voturi împotriva sau de abțineri.

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor locali că sunt îndeplinite cerințele alin.(8) din art.136 al Codului administrativ, respectiv cele 4 (patru) proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței consiliului local sunt însoțite de referatele de aprobare ale primarului, rapoartele compartimentelor de resort și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului local, nominalizate de primar și de secretarul comunei prin Dispoziția Nr. 105 din 23.09.2022 de convocare a ședinței ordinare .

1) Primul punct de pe ordinea de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 11.08.2022.

Nefiind a obiectii pe marginea procesului –verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 11.08.2022, se supune plenului Consiliului Local votarea, acesta fiind aprobat cu 13 voturi *“pentru”* din totalul de 13 consilieri prezenti la ședința.

2) Al doilea punct de pe ordinea de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.08.2022.

Nefiind a obiectii pe marginea procesului –verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.08.2022, se supune plenului Consiliului Local votarea, acesta fiind aprobat cu 13 voturi *“pentru”* din totalul de 13 consilieri prezenti la ședința.

3) Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Rebrîșoara nr. 49 din 29.07.2022 privind aprobarea obiectivului de investiții *“ Evacuarea apelor pluviale din zona căii ferate în localitatea Rebrîșoara, comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud “*. Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de initiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea, oportunitatea și inițierea proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis, punând accent pe anexa proiectului de hotărâre (deviz general). Primarul își motivează inițierea proiectului pe următorul considerent : prin Hotărârea Consiliului Local Rebrîșoara nr.49/29.07.2022 s-a aprobat obiectivul de investiții *“Evacuarea apelor pluviale din zona căii ferate în localitatea Rebrîșoara, comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud”* .

S –a constatat ulterior că există lucrări care din eroare nu au fost cuprinse în Devizul –anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.49/29.07.2022, în urma discuțiilor purtate cu potențialii executanți ai lucrării menționate, astfel că se impune modificarea devizului general aprobat.

Se constată că nu sunt formulate obiectii, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente .

Nefiind obiectii pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 9 voturi *“pentru”* din totalul de 13 consilieri prezenti la ședința .Votează cu abținere domnii consilieri: Bădița Ionel, Bodiș Marius, Burdeș Dorin și Cîrcu Onișor.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

4) Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Rebrîșoara.

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de initiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis, punând accent pe anexele proiectului de hotărâre .

Primarul comunei explică consilierilor că rectificarea constă în necesitatea virării de credite bugetare de la un capitol bugetar la altul în cadrul bugetului local, după cum urmează :

La venituri se virează

Subcapitolul 11.02.02 Sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor municipiilor ,

sectoarelor si Municipiului Bucuresti din trim IV in trim III suma de 70 mii lei.

La cheltuieli se vireaza:

Subcapitolul 68.02.05.02 Asistenta sociala in caz de boli si invalizitate Titlul 10 Cheltuieli de personal din trim IV in trim III suma de 10 mii lei si la Titlul 57.Asistenta sociala din trim.IV in trim. III suma de 60 mii lei.

De asemenea prin Hotărârea Guvernului nr.1156/21.09.2022 privind repartizarea pe unități /subdiviziuni administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, prevăzute la art.29 alin.(5) lit.a) din Ordonanța Guvernului nr.19/2022, unității noastre administrativ- teritoriale i-a fost repartizată suma de 41 mii lei, pentru plata recenzorilor pentru autorecenzarea asistată, recenzorilor, recenzorilor-șefi și coordonatorilor la nivel de comună, astfel că rectificarea va fi după cum urmează:

La venituri se suplimentează:

Subcapitolul 11.02.06 Sume defalcate din taxa pe valoare adaugata pentru echilibrarea bugetelor locale cu suma de 41 mii lei.

La cheltuieli se suplimentează:

Subcapitolul 51.02.01.03 Autoritati executive si legislative Titlul 20 Bunuri si servicii ,art 20.30.030 Alte cheltuieli cu bunuri si servicii cu suma de 41 mii lei pt plata sume recensamant.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisia de specialitate nominalizată pentru întocmirea avizului consultativ nu a depus amendamente .

Nefiind obiectii pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 13 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenti la sedința .

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

5) Punctul cinci de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții " Extindere rețea publică de apă în comuna Rebrîșoara-strada Gruului, județul Bistrița-Năsăud" .

Acesta este prezentat si susținut de către primarul comunei în calitate de initiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis punând accent pe anexa proiectului de hotărâre. Primarul motivează inițierea acestui proiect astfel : Un factor principal în realizarea acestei investiții îl constituie programul de asfaltare al străzilor secundare din localitate, program aflat în faza de finalizare.Termenul de garanție a lucrărilor de asfaltare a acestor străzi este de 15 ani de la data finalizării lucrărilor, iar dacă nu se finalizează lucrările de introducere a apei si colectorului de canalizare , acestea nu vor mai putea fi realizate pe o perioadă de minim 15 ani. Prin implementarea acestui proiect se va spori gradul de confort si igienă a populației, iar aceste zone în care se va face extinderea rețelei de apă si de canalizare, vor cunoaște o dezvoltare social-economice .

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente .

Nefiind obiectii pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 9 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenti la sedința . Votază cu abținere domnii consilieri: Bădița Ionel, Bodiș Marius, Burdeș Dorin și Cîrcu Onișor.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

6) Punctul șase de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Reabilitare si modernizare Școala generală din sat Gersa I, comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 2021-2026 și a cheltuielilor aferente proiectului .

Acesta este prezentat si susținut de catre primarul comunei în calitate de initiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în

detaliu proiectul propriu-zis . Necesitatea reabilitării școlii din sat Gersa I, comuna Rebrîșoara, se impune deoarece este o școală veche, în urma utilizării acesteia, de-a lungul timpului s-au produs o serie de degradări ale finisajelor interioare și exterioare. Având în vedere faptul că asupra imobilului nu s-au realizat în ultimul timp lucrări de modernizare, reabilitare sau renovare, acest imobil nu se ridică la nivelul standardelor de siguranță și confort actuale aferente unei școli .

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 9 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenți la ședința. Votează cu abținere domnii consilieri: Bădița Ionel, Bodiș Marius, Burdeș Dorin și Cîrcu Onișor.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

7) Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi : Probleme diverse.

-Domnul consilier Toderic Dan-Silviu solicită clarificări primarului privind autorizația ISU la Școala clasele I-IV. Primarul comunei le comunică consilierilor că suntem într-o fază de proiectare a modificărilor necesare acestui imobil.

-De asemenea domnul consilier Toderic Dan-Silviu solicită rezolvarea problemei spațiului de desfășurare a Poștei, fiindcă înțelege că este problema poștei de ași căuta un spațiu dar cetățenii comunei au de suferit fiindcă nu toată lumea are posibilitatea de a merge la Năsăud pentru pachete, scrisori. Domnul primar le -a comunicat consilierilor că nu are unde să pună la dispoziție un spațiu din domeniul comunei pentru închiriere, dar posta avea posibilități de a închiria spațiu de la persoane fizice dar ei nu s-au implicat deloc pentru rezolvarea problemei.

-Domnul consilier Burduhos Nicolae aduce la cunoștință primarului și consilierilor faptul că în urma ploilor abundente din ultimul timp drumul comunal din Gersa este foarte deteriorat și oamenii din satele Gersa I și Gersa II sunt foarte nemulțumiți.

-Domnul consilier Mureșan Vasile solicită clarificări primarului cu privire la nemulțumirea oamenilor privind modul de gestionare a lemnului de foc. Primarul comunei prezintă situația lemnului de foc precum și faptul că tablele cu lemnele de foc se află la pădurari . Domnul consilier Mureșan Vasile ia cuvântul și solicită primarului și consilierilor să aibe în vedere deschiderea unui depozit de lemne pe raza comunei, poate ase rezolvă toate nemulțumirile legate de lemnele de foc.

Secretarul comunei ia cuvântul și consideră că înainte de a pune în discuție deschiderea depozitului, trebuie să aibe în vedere acoperirea cheltuielilor cu achiziția utilajelor , acoperirea salariilor la personal sau existența unei firme prestatoare de servicii, modul de valorificare a lemnului...etc.

-După toate aceste clarificări i se dă cuvântul d-lui Ciuta Ghiță -inspector asistent în cadrul compartimentului de urbanism, cadastru, fond funciar din cadrul aparatului de specialitate al primarului, care prezintă situația privind unele suprapuneri de teren identificate în urma procedurii de cadastrare a localității precum și unele nemulțumiri ale cetățenilor

Nefiind alte probleme urgente de rezolvat, președintele de ședință, respectiv domnul consilier Eremei Onișor-Domide declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 30.09.2022 .

Fapt pentru care s-a încheiat minuta ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara, în trei exemplare din care un exemplar se va afișa la sediul unității conform prevederilor legale în vigoare .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
EREMEI ONIȘOR-DOMIDE**



**SECRETAR GENERAL U.A.T.
SCURTU OTILIA**

